

藏文标题

王君正看望慰问驻藏部队和武警官兵

刘江参加

本报拉萨 2 月 10 日讯(记者 刘文涛 张黎黎)新春佳节、藏历新年来临之际,2 月 9 日,自治区党委书记、西藏军区党委第一书记王君正在拉萨看望慰问驻藏部队和武警官兵,代表自治区党委、人大常委会、政府、政协和全区各族人民,向广大驻藏人民解放军指战员、武警官兵和退役军人致以诚挚问候和新春祝福。

刘江、龚会才、郝光、黄海、甘维汉、陶向明、坚参、平措旦增、孟晓林、陈义鹏、刘志军参加。

列队整齐,精神昂扬。王君正与官兵一一握手,送上真挚祝福。来到中国人民解放军驻藏某部、武警西藏总队某大队,王君正与官兵亲切交流,详细了解部队建设和训练情况,鼓励大家再接再厉、努力工作,不断取得新的更大进步。

王君正指出,2025 年是西藏发展历程中极不平凡的一年,习近平总书记率中央代表团出席自治区成立 60 周年庆祝活动,听取自治区党委和政府工作汇报并发表重要讲话,极大增强了全区各族干部群众共建中华民族共同体、书写美丽西藏新篇章的信心和决心。自治区党委深入贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,团结带领广大干部群众,持之以恒抓好“四件大事”落实,推动社会主义现代化新西藏建设迈出坚实步伐,社会大局持续和谐稳定、长治久安的基础进一步夯实,经济高质量发展保持良好势头、主要经济指标增速位居全国前列,民生福祉不断增强、各族群众的获得感幸福感安全感持续增强,美丽西藏建设扎实推进、国家生态安全屏障日益牢固,固边兴边富民行动深入实施、边境地区加快建设,呈现出一派欣欣向荣的景象。成绩的取得也包含着驻藏部队和武警官兵的辛勤付出和无私奉献。

王君正指出,西藏素有军爱民、民拥军的优良传统,军政军民关系坚如磐石。长期以来,驻藏部队和武警官兵认真践行习近平强军思想,把驻地当故乡、视群众为亲人,扎根高原、奉献边疆,在支持地方经济发展、保护人民生命财产安全、谱写新时代军民鱼水深情、抢险救援、固边兴边等方面发挥了重要作用,特



2 月 9 日,自治区党委书记、西藏军区党委第一书记王君正在拉萨看望慰问驻藏部队和武警官兵,代表自治区党委、人大常委会、政府、政协和全区各族人民,向广大驻藏人民解放军指战员、武警官兵和退役军人致以诚挚问候和新春祝福。这是王君正与武警战士亲切握手。本报记者 曹磊西日 摄

别是在定日地震抗震救灾中,闻令而动、听令而行,出色地完成了各项任务,赢得了各族干部群众的广泛赞誉。

王君正强调,2026 年是“十五五”开局之年,希望驻藏部队和武警官兵认真贯彻落实习近平强军思想和新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,持续深化政治整训,加快先进战斗力建设,着力推进军民融合深度

发展,践行人民军队根本宗旨,发扬优良传统,大力弘扬老西藏精神、“两路”精神,积极服务“四件大事”,争取更大光荣,为西藏长治久安和高质量发展作出新贡献。全区各级各部门要牢固树立国防意识和全局观念,更好支持国防和军队现代化建设,持续做好拥军优属服务保障工作,让大家“不为后路担心、不为后院分心、不为后代忧心”,始终做人民军队的坚强后盾和可靠后方。

广大官兵表示,将进一步筑牢政治忠诚,坚决履行固边稳藏神圣使命,全面做好遂行任务准备,始终坚持从难从严训练,练就过硬本领,抓好部队建设,密切军地协作,积极参与和支持地方经济社会发展,以实际行动为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏作出更大贡献。

刘江在自治区信访工作联席会议全体会议上强调

大力推进信访工作法治化 为实现“十五五”良好开局贡献力量

本报拉萨 2 月 8 日讯(记者 王雅慧 见习记者 权文娟)8 日,自治区信访工作联席会议召开全体会议。自治区党委常委、政法委书记刘江出席会议并讲话,强调要深入贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,大力推进信访工作法治化,为实现“十五五”良好开局贡献力量。

龚会才主持,朱守科出席。

会议全面落实习近平总书记关于全面依法治国工作的重要指示和党的二十届四中全会、中央全面依法治国工作会议精神,学习贯彻

党中央信访工作联席会议全体会议精神,按照自治区党委十届九次全会的部署,安排了今年信访工作。

刘江强调,以习近平同志为核心的党中央高度重视推进信访工作法治化。要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于全面依法治国工作的重要指示,切实坚定法治自信。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,始终做到为人民解难、为党分忧。要深入学习贯彻中央信访工作联席会议全体会议精神,坚决做到“五化

四到位”。要部署实施信访法治化攻坚计划,加快提高信访工作法治化水平。

刘江强调,要扭住预防法治化、狠抓源头治理,健全预防性制度体系,坚持依法决策、依法办事,强化综治中心的前端作用,加大法治宣传教育力度,走好群众路线,坚决把各类矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。要扭住受理法治化、提高分流转办规范化水平,在性质甄别、明确管辖、分流转办上下功夫,确保转办督办到位。要扭住办理法治化,坚持依法办依规办,推动人民调解、行政调解、司法调解与

信访工作协调联动,加大司法程序办理力度,努力提高复查复核率,确保法定程序办理信访事项达到全国水平。要扭住监督追责法治化、压实责任链条,健全多元监督体系,明确监督标准和程序,以追责倒逼责任落实。要扭住维护秩序法治化、确保良好信访秩序,规范部门和干部言行、规范信访行为,严防引发公共安全事故,影响社会稳定。

刘江要求,要加强组织领导,牢固树立正确政绩观,维护好人民群众的合法权益,奋力推进西藏长治久安和高质量发展。

躬身法治践初心 司法为民护安宁

—2025 年全区法院工作综述

2 版

新春不打烊 在岗不停歇

—日喀则扎西宗边境派出所民警用坚守与奉献守护万家团圆

5 版

本期导读

致读者

亲爱的读者,根据 2026 年春节、藏历新年放假安排,本报 2 月 15 日至 2 月 26 日休刊,2 月 27 日起正常出报。

祝大家新年快乐,扎西德勒!